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FICHES PÉDAGOGIQUES D’ACTIVITÉ DE TECHNOLOGIE 
 

Section : Petite       Effectif total : 45     G : 25     F :  20     AH : 00    G :   00   F :   00 

Date :   

Champ disciplinaire : mathématiques sciences et technologie 

Activité : technologie 

Titre : reconnaissance de la poupée électronique 

Disposition : conforme aux différentes étapes  

Durée : 30 min 

Matériels/Supports : poupées électroniques, avion, voiture, images de jouets électroniques 

Lieu : salle de classe 

Documents/bibliographie : curricula TIC de la petite section 

Objectif spécifique : reconnaitre quelques jouets électroniques et outils TIC 
 
Objectifs d’apprentissage : 

- Nommer la poupée électronique 

- Prendre la poupée électronique, 

- Trier les poupées électroniques 
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ÉTAPES ACTIVITÉS ENSEI-GNANT.E  ACTIVITÉS APPRENANT.E.S OBSERVATIONS  
PHASE DE PRÉSENTATION 

 
 
RAPPEL DE LA 
LEÇON 
PRÉCÉDENTE / 
VÉRIFICATION  
DES PRÉ-REQUIS  
(2 min) 
 
 

Mise en train : fait une animation  

- Pose la question : Quel jouet 
électronique nous avons vu la 
dernière fois ? 

- Apprécie les réponses, félicite et 
encourage 

- Participent activement à 
l’animation 
 

- Écoutent, proposent des 
réponses 

- S’applaudissent, se 
félicitent et s’encouragent 

 
 

MOTIVATION 
(5 min) 
 

- Raconte une histoire 
 
Lors de la fête d’anniversaire de 
Fatou maman lui a offert un joli 
cadeau. Les enfants aiment bien ce 
jouet. Qui sait de quel jouet il 
s’agit ? 
- Invite à rester sages pour 
apprendre à connaitre la poupée 
électronique. 
 
- Communique les objectifs 

- Écoutent attentivement 
Répondent réagissent et 
interagissent 

 

- S’applaudissent, se 
félicitent et s’encouragent 

 

- Énoncent ce qui est 
attendu d’eux en leurs 
propres termes 
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PHASE DE DÉVELOPPEMENT 
 
PRÉSENTATION  
DE LA SITUATION  
D’APPRENTISSAGE 
(3 min) 

- Explique brièvement les étapes du 
déroulement de l’activité 
- Sensibilise sur l’entretien de la 
poupée électronique.  

- Écoutent attentivement   

 
ANALYSE 
 
 
 
ÉCHANGES  
 
 
 
 
 
PRODUCTION 
(15 min) 

Etape 1 : présentation du matériel  
- Présente les jouets électroniques 
aux apprenants en les nommant en 
terminant par la poupée 
électronique 
Etape 2 : activité d’apprentissage 
Exercice 1 
- Invite les apprenants à venir 
prendre la poupée électronique et à 
verbaliser 
- Aide à corriger les erreurs s’il y a 
lieu 
- Encourage et félicite les 
apprenants 
Exercice 2 
- Met des images de jouets 
électroniques à la disposition des 
apprenants 

- Observent, écoutent et 
nomment les jouets 
électroniques 

 

 

 

- Prennent la poupée 
électronique 

- Verbalisent et se corrigent 

 

- Se félicitent, s’encouragent 

 

- observent 
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RANGEMENT : l’éducatrice invite quelques apprenants à l’aider pour ranger le matériel. 

- Invite les apprenants à venir 
choisir les images de poupées 
électroniques et à verbaliser 
Étape 3 : jeu 
- Dépose des jouets électroniques 
sur une table 
- Explique le jeu : 
Vous allez trier le plus de poupées 
électroniques possible. 
Celui qui arrive à trier le plus de 
poupées électroniques est le 
vainqueur et est félicité, les 
perdants sont encouragés. 
Invite à trier les poupées 
électroniques 

- choisissent des images de 
poupées électroniques 

- verbalisent 

 

 

- observent 

- écoutent attentivement 

- exécutent le jeu 

 

 

- se félicitent et 
s’encouragent 

PHASE D’ÉVALUATION 
CONTRÔLE DES 
ACQUISITIONS  

(5 min) 
Le jeu tient lieu d’évaluation 

 
Participent au jeu 
 
 
 

Critères 
Les apprenants 
trient les poupées 
électroniques 


